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PuabM Ha ABYX KaHaJIaX

Ha Maremarudeckom npazanuke B 2007 1oy IECTUKJIACCHUKAM ObLIa IIPEJIOKEHa CJIeLyIoIas
3asada (IepBasi, TO eCTh caMasi JIerKasl 3a/1ada BAPUaHTa):

SAIAYA. Ilo aByM Te/leBU3MOHHBIM KaHAJaM OJHOBPEMEHHO HaJaJIi IOKA3BIBATH OJMH W TOT K€
duibm. Ha nepBom kanasie puabM pazbuiu Ha dacT 1Mo 20 MUHYT KaxK/iasi U BCTABUJIM MEXKLy HU-
MU JIBYXMHUHYTHBIE PEKJIaMHbIE TTay3bl. A Ha BTOpoM KaHaJje GuiabM pa3dmnm Ha dacTtu 1o 10 MuHyT
KaxKas W BCTABUJIN MEXKIy HUMH MUHYTHBIE peKJiaMHble may3bl. Ha KakoMm KaHaje GuIbM 3aKOH-
quTCd paHbiine?

Odurmansroe perrenre uieiiHo, KpacuBo U npodeccrnoHa bHo (Kak 1 Bcé Ha MarmnpasgHuke):

OTtBet. Ha mepBoM kaHaJe.

Pemrenne. Ha mepBoM Kanase MeXxay HAUaJOM KajKJOH UacTV M Hada-
JIOM cJieyomeil mpoxoauT 22 MUHYTHI. 3a 9TO BPEMS HAa BTOPOM KaHAaJIe
opoiayT aBe dacTu mo 10 MUHYT U JBe MUHYTHEIE PeKJIaMHEbIe nay3bl. Cie-
JIOBaTEJILHO, HAYAJY KaKJI0 YACTHM HA IePBOM KaHAJe COOTBETCTBYET TOT
JKe MOMEHT (hubMa Ha BTOPOM.

Korza Ha mepBoM KaHaje HAYHETCA IIOCJIEIHAA YacCTh, 40 KOHIIA (DUIb-
ma octaHeTca 20 MUHYT, peKjJaMbl y:ke He Oyzer. Ha BTOpOM ke KaHaJse
OOKaKyT ABe yacTy mo 10 MMHYT ¢ MUHYTHOH pPeKJIAMHOM I1ay30i, 03TO-
MYy Ha IePBOM KaHaJie (UIbM 3aKOHUYUTCSA Ha OAHY MUHYTY DaHBIIE,

Harr ciocod — menee njeiinbrii, bosiee popMasbHBIN U TIOTOMY, KAK HaM KaxKeTcsl, 0oJjiee poCToii
B CMBICJIE 3allUCH peleHus. Be/ib deTKoe BbIpaykKeHUe CBOMX MBbIC/IEH Ha OyMare sBJISeTCS OTJIe/b-
HOIl TTPOOJIEMOIt JI/Is IMECTUK/IACCHUKA W B CIIOKOMHOW-TO 0OCTaHOBKE, a YK B YCJIOBHUAX IEHTHOTA
Marnpasnuka (JBa Jaca Ha IIECThb 3aJ1a9) — OCODEHHO.

PEMEHUE. [IycTs KotmaecTBO 20-MUHYTHBIX YacTeil huabMa paBHO . Toraa JInTeIbHOCTE (PUuIbMa
(6e3 peksambl) cocrasysier 202 MUHYT.

Cwmorpum miepBoIii KaHaa. Mex gy Hammmu r dactsaMu (puIibMa UMeeTcss & — 1 IIPOMEeXKYTKOB,
B KaXKJIblil U3 KOTOPBIX BCTABUJIM JIBYXMHHYTHYIO PEKJIAMHYIO ITay3y. Torja cymMMapHas JTUTE/b-
HOCTb pekjaMbl coctaBuT 2(x — 1) = 2z — 2 MuHYT, a 0bImasl JUIMTEeTHHOCTL (DuiIbMa Oyger paBHa
20x + 22 — 2 = 222 — 2 MUHYT.

Teneps cmoTpum BrOpoOit Kanat. Tyr duabM Hapesan Ha 10-MUHYTHBIE KYCKH, KOJUYECTBO KO-
Topbix paBHo 20x : 10 = 2z. Mexay stuMu KycKamMu uMeercs 2T — 1 TPOMEKYTKOB, KaXKJIbIil U3
KOTOPBIX 3aIl0OJIHEH MUHYTHOW PEeKJAMHON Imay30il. 3HAYNT, JJINTETLHOCTh PEeKJIaMbl paBHa 2 — 1
MHHYT, & 00Ias JIMTe/IbHOCTb uabMa cocTaBuT 20x + 2z — 1 = 22x — 1 MuUHYT.

[Tockosbky 222 — 2 < 22 — 1, buibM 3aKOHIUTCs paHbIie (Ha OJHY MUHYTY) Ha [IEPBOM KaHAJIE.


http://mathus.ru/me.php
http://mathus.ru/math/
http://mathus.ru
https://olympiads.mccme.ru/matprazdnik/prob6_07.html
https://olympiads.mccme.ru/matprazdnik/sol6_07.html

